



Sarkad

Város



SARKAD GIS KOORDINÁTÁI: É:46°44' 66.31" K:21°23' 05.58"
INTERNET:WWW.SARKAD.HU

XXIII. ÉVFOLYAM 9. SZÁM

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2013. MÁRCIUS 1., PÉNTEK

A Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja



Több mondat a zsarnokságról:
„A halál mindent megold. Van ember, van probléma. Nincs ember, nincs probléma.” „Egy ember halála tragédia, millió ember halála statisztika.”
(Joszif Visszarionovics Sztálin)

I. Valamikor, „a régi szép időkben” a zsarnok csak két-tőt követelt az alattvalójától: engedelmességet és pissenés nélküli csendet. A vérben gázoló XX. század - megtermékenyítve a sajtó, a film, a rádió és az eltömegesedés - félműveltség adta propagandisztikus lehetőségekkel, újfajta szuperzsarnokságot ellett, az un. totális diktatúrát. Elsősorban vörös (bolsevik) és barna (náci) színekben, közöttük sok közönsős árnyalattal. Jó ideig el sem tudtuk, el sem mertük képzelni, milyen közeli rokonok. Hitler és Goebbels ugyan elismerték, hogy sokat tanultak a bolsevikoktól, főleg ami a propagandát, a taktikát, a szigorú pártfegyelmet, a honyörtelen célratörést és a hatalom kegyetlen, álnok technikáit illeti. Még erkölcsi krédójuk (valahogy csak nevezni kell azokat a módszereket, eszközöket, gondolkodásmódot, ami minden volt, csak nem erkölcsös!) is azonos.

szurdig fokozódott, parttalan-ná, totálissá vált. Okkal mondhatta Churchill Lenin kapcsán: „Katasztrófa volt, hogy megszületett. Még nagyobb katasztrófa, hogy meghalt.”

Mindkét diktatúra a származás alapján keresett és talált ellenséget, pontosabban bűnbakot.

Sztálin minduntalan az „osztályellenséget” emlegette. Ez az ellenségkép elképesztően tarka, kaméleon-szerű volt, Sztálin céljaitól, paranoiájától és hangulatától függően. Kulákok, burzsoák, hívők, egyházak, trockisták, buharinisták, frakciózók, zinovjevisták, szindikalisták, eszerek, kadetok, két-kulacsos középparasztok, az imperializmus szakértői, a néparuló Trockij cinkosai, szabótör mérnökök és vasutasok, tatárok, csecsenek, ingusok, baltiak, gyilkos cionista orvosok, jobboldali elhajlók, revizionisták, stb., stb., stb. A régi bolsevikokat, az un. lenini gárdát szinte teljességgel kiirtotta. (Legalább ötvenszer annyi kommunista végzett, mint Hitler.) N. Krupszkáját, (Lenin özvegyét) megfenyegette, hogyha nem fogja be a száját, másvalakit nevezet ki Lenin özvegyévé. Mindenki rettegett, beleértve a legfelsőbb szovjet vezetés tagjait is. De - a visszaemlékezések szerint - leginkább Sztálin rettegett. Az ősi bölcsesség ismét élőnek bizonyult: mindenkitől félnie kell annak, akitől mindenki fél.

Hitler embertelen kény-
(folytatás a 3. oldalon)

Elfogadásra került a város 2013. évi költségvetése

A többi önkormányzathoz hasonlóan Sarkadot is próbára teszi az új finanszírozási rendszer

Tisztelt Olvasó!
Az elmúlt években arról számolhattam be a város pénzügyei iránt érdeklődő lakosoknak, hogy önkormányzatunk pénzügyi helyzete stabil, kiegyensúlyozott és kiszámítható a gazdálkodása. Ez jóleső érzéssel tölthette el az itt élőket, hiszen tudták, hogy nem lesznek elbocsátások, intézménybezárások, adók, díjak emelése, az arra jogosultak biztosan megkapják a támogatásukat, a dolgozók a munkájuk után időben a bérüket.

2012. decemberében nem csak a maya naptár ért véget... Véget ért az önkormányzatok életében is egy fejezet, új időszámítás vette kezdetét, amely a feladatai egy részének az államhoz történő átcsoportosítása miatt az önkormányzatok finanszírozását is megváltoztatta. Gyökeresen. Ennek komoly – és komor – kihatása keletkezett hazánk valamennyi önkormányzatánál, így Sarkad város 2013. évi költségvetésével kapcsolatban is.

„Ugye, azért nem emel a testület adót és újat sem vezet be?” – kérdezte egyik idős ismerősöm, miután elolvasta a januári képviselő-testületi ülésről szóló tájékoztatót hetilapunk egyik korábbi számában. „Egy várost nem lehet bezárni, ezt tudja az állam is!” – jegyezte meg az egyik kedves kollégám, miután szembe-sült az általa vezetett intézmény ez évi pénzügyi helyzetével.

Mi történt, mintegy „várszűtésre” a város pénzügyi helyzetével? Hogyan fog gazdálkodni az önkormányzat 2013-ban és milyen intézkedésekre kényszerült a város vezetése és a képviselő-testület azért, hogy elfogadott költségvetési rendelete legyen Sarkadnak?

Ez az írás megkísérli körüljárni a fentiekkel kapcsolatos problémát (ezúttal sem közzéteszem, hiszen, mint mindig, most is elérhető számukra a könyvtárban, hamarosan a honlapunkon is a 2013-as költségvetési rendeletünk anyaga, amely elemzésre is alkalmas), hogy a város pénzügyei iránt érdeklődő lakosság tudja és értse mi is történt, történik az önkormányzat gazdálkodásával.

A varázsszó: feladatfinanszírozás

Az önkormányzatok részére jogszabály határozza meg, hogy melyek azok a feladatok, amelyeket kötelezően el kell végeznie (pl.: köz-



világítás, óvodáztatás, köztemető fenntartása, egészséges ivóvízzel való ellátás, stb.). Ezek között a feladatok között korábban olyan feladatok is voltak, amelyek államigazgatási feladatok voltak ugyan (pl.: okmányiroda), de azokat az önkormányzatokhoz delegálták, ott hajtották végre. A feladat végrehajtásához a (pénzügyi) forrást is az önkormányzatok kapták meg.

2013. januárjától felálltak a járási hivatalok, melyekhez az önkormányzatoktól feladatok lettek átcsoportosítva, de a közoktatás terén is nagy horderejű változások történtek (a pedagógusok és a pedagógusok munkáját közvetlenül segítő munkatársak önkormányzati alkalmazásból állami alkalmazásba kerültek, míg a technikai dolgozók változatlanul önkormányzati alkalmazottak maradtak és az iskolák működtetése is önkormányzati feladat maradt). Összefoglalva: az önkormányzatoknak kevesebb feladatot (kevesebb létszámmal) kell 2013. januárjától ellátniuk. Ezért az állam a költségvetési törvényen keresztül megváltoztatta az önkormányzatok finanszírozását is.

Nézzük meg, hogyan változott a finanszírozás: Korábban normatív módon történt, amely azt jelentette, hogy egy lakosra, egy óvodás gyermekre, stb. meghatározott pénzüsszeget állapítottak meg a költségvetési törvényben és ezt az összeget meg kellett szorozni a város lakosságával, vagy a példának szerint az óvodás gyermekek számával és már azonnal tudtuk is, hogy mi-

lyen feladatra mennyi összeget kap a város. Számítalan ilyen normatív összeg volt a korábbi költségvetési törvényekben, igazodva az ellátandó feladatokhoz. A normatív összegeken túl jelentős bevétel volt az önkormányzatoknak a helyben lakó dolgozóktól levont személyi jövedelemadó egy részének az állam általi visszatulalásából is. Továbbá, mivel vannak olyan önkormányzatok, amelyeknek a saját bevételei (iparüzési adó, bérleti díjak stb.) igen szerények, vagyis szegények, ezért a normatív összegeket az állam jövedelemkülönbség mérséklése címén is kiegészítette. Ilyen jogcímen támogatást Sarkad is kapott. (Itt kell megemlíteni, hogy az előzőekben vázolt normatívák összegei az utolsó tíz évben folyamatosan zsugorodtak, így nem is volt elég arra a feladatra, amelyre azt adták. Az önkormányzatnak mindig pótolnia kellett a saját bevételeiből.)

2013. évtől úgy változott az önkormányzatok finanszírozása, hogy a normatív finanszírozást többségében felváltotta a feladatfinanszírozás (néhány normatíva megmaradt 2013-ban is).

Mit is jelent ez, és honnan tudja az állam, hogy például egy köztemető fenntartása mennyibe kerül Újszalontán, Sarkadon, vagy Budapesten? Az önkormányzatoktól bekért könyvelési adatokból átlagot számol, úgy, hogy a legkevesebbe kerülőből és a legtöbbbe kerülőből 10-10%-ot elhagy, majd kiszámolja az átlagot egy lakosra vetítve és a település lakosságát figyelembe véve

egyösszegben a Magyar Államkincstár útján kiközli (és havi bontásban utalja) az önkormányzatok felé. (Ez a számítási mód nem alkalmas arra, hogy az önkormányzatok előre, a költségvetési törvény elfogadását követően azonnal kalkulálni tudjanak. Itt kell megjegyezni, hogy kiközölte ugyan a kincstár, hogy mennyit kell egy-egy feladatra az önkormányzatnak költeni, de azt is kiközölte, hogy azt a pénzt nem fogja mindent kiutalni a részére. Vagyis kötelezi az önkormányzatokat, hogy a saját bevételeikből, pl. iparüzési adóból pótolják ki azt.)

A változás azonban nem csak ennyi lett. Megszűnt a személyi jövedelemadó egy részének visszatulalása és a jövedelemkülönbséget sem mérsékli már az állam. A gépjárműadó, annak ellenére, hogy az önkormányzatok szedik be, nem helyi adó, hanem átengedett adó. Vagyis az állam az önkormányzat által a lakosságtól beszedett gépjárműadót a korábbi években teljes egészében átengedte az önkormányzatok részére, azért, hogy azt szabadon, kötöttségek nélkül használhassa fel. Ez már a múlté! Ettől az évtől kezdve a gépjárműadó 60 %-át be kell az önkormányzatoknak az állam kasszájába fizetniük. Ez az összeg várhatóan 19 millió Ft lesz esetünkben. (Volt már erre példa, kb. 15 évvel ezelőtt, akkor 50 % volt az államé, 50 % az önkormányzaté. Ekkor a Pénzügyi Osztály készített egy elemzést, megvizsgálva azt, hogy mit jelentett ez Sarkad esetében. Az eredmény igen ta-
(folytatás a 2. oldalon)

KÜLFÖLDI MUNKAVÁLLALÁSRA IS ALKALMAS, OKLEVELET ADÓ MASSZORTANFOLYAM!
Indul:
Orosháza febr. 28-án, Sarkad márc. 7-én, Békéscsaba márc. 9-én
ÁR: 45.000 Ft. Részletfizetés, további kedvezmények!
Érd: 30/365-7510 Nyilvántartási sz.: 00777-2012

Elfogadásra került a város 2013. évi költségvetése...

(folytatás az 1. oldalról)

nulságos volt: az önkormányzatnál maradó rész nem fedezte az adó beszédésével kapcsolatos kiadásokat, amely a dolgozó bérét, járulékát, a ráeső fűtést, áramdíjat, posta, telefon, stb. költségeket jelentette. A gépjárműadóval kapcsolatban egy adat: 2013. januárjában 400 db gépjárművel van kevesebb forgalomban Sarkadon, mint 2012. év hasonló időszakában. Rádásul az autók egyre öregebbek és mint tudjuk, azoknak kevesebb az adója is.)

Mit jelent az új finanszírozási mód Sarkad esetében?

Soha nem tapasztalt működési hiányt. (A beruházásokat azért nem érintette, mert beruházásokra finanszírozás az államtól nem érkezik, azt egyéb forrásból kell önkormányzatunknak fedeznie. Ilyen forrás lehet a pályázati pénzek elnyerése, vagy a város saját bevétele, illetve a 2008. évben kibocsátott kötvényből származó forrás. Mivel a saját bevételek a működési kiadások fedezetére maradéktalanul figyelembe lettek véve, ezért a beruházásokra a kötvényforrás és annak az évek során elért nyeresége – mivel a korábbi években fel nem használt összegek bankbetétekben kamatoznak – nyújtja a fedezetet.)

A város 2013-as költségvetésének készítése kapcsán egyértelművé vált, hogy a feladatfinanszírozás sem fedezi azoknak a feladatoknak a finanszírozását, amelyre azt nyújtották. Ezzel kapcsolatban joggal kérdeztük - mivel az elmúlt években sem fedezte a normatíva - mi itt a probléma? Miért kellett a város tisztviselőinek, képviselő-testületének különös, eddig nem gyakorolt intézkedéseket hoznia és mik voltak azok, a hiány lefარagása érdekében?

Nézzük sorban: A város költségvetésének működési főösszege a feladatok kiszervezésével (járás, oktatás) alacsonyabb lett a korábbi évekénél, a hiány pedig magasabb. (A 2012-es működési kiadások tervezett összege 2.192,6 millió Ft volt, melynél az „első körös” hiány 250 millió Ft, míg a 2013. évi tervezett összeg 1.424,4 millió Ft, a hiány pedig 375,7 millió Ft lett.) Vagyis az árnyok torzultak el. Nem arányosan csökkent a feladattal a támogatás. (Nézzük erre egy igazán szemléletes példát: Középiskolánkat a korábbi években az állam úgy támogatta, hogy ez a támogatás összege az ott dolgozók bérét sem fedezte. Most sem. A különbség a 2012. évi támogatás és a 2013. évi között a következő: 2012-ben a városnak a bérekhez és azok járulékaikhoz - csak bérről beszélünk, nincs benne fűtés, világítás, vagyis dologi kiadás - 12,2 millió Ft-ot kellett hozzátenni. Ez az összeg 2013-ban úgy módosult, hogy a bérek és járulékaik kifizetéséhez 18,6 millió Ft-ot kell pótolni, annak ellenére, hogy a pedagógusok és a munkájukat közvetlenül segítők bérét az állam fizeti, mivel már nem önkormányzati dolgozók, csak a technikai dolgozók maradtak az önkormányzatnál.)

Az első körben megállapított 375,7 millió Ft hiányt a „szokott módon” próbálta a város vezetése lefარagni. (Ez azt jelenti, hogy az intézmények és a hivatal optimális, magasabb színvonalon törté-

nő működéséhez elengedhetetlen kiadásokat – azok önkormányzati finanszírozását - amennyire csak tudta, lefარagta. Ennek az lett a következménye, hogy az intézmények működésébe komoly bizonytalansági tényezők fészkeltek be magukat. Erre mondta az egyik intézmény vezetője, hogy „egy várost nem lehet bezárni”. Az intézmények megszorítására is van példám: a Bölcsöde 2012. évben 41,2 millió Ft-ból gazdálkodott, míg 2013. évben be kell érnie 31,8 millió Ft-tal, de bármelyik intézményt hozhattam volna fel példának.) Nemcsak a kiadások lefარagása történt meg ekkor, hanem felül lettek vizsgálva az intézmények bevételei is. A bevételeket az intézmények próbálták reálisan megtervezni. Sajnos városunkban bizonyos szolgáltatások iránt (pl.: kultúra) a fizetőképes kereslet hiánya miatt egyre kevesebb az érdeklődés.

Mivel a fent leírtak még nem eredményezték a költségvetés egyensúlyának beállítását, további intézkedések megtétele vált szükségessé. (Ezekről az intézkedésekről számolt be a Sarkad Város c. hetilap február 15-ei száma.) A képviselő-testület „vérdíjazott” nélkül csökkentette az intézmények létszámát. Ez azt jelentette, hogy nem tömeges elbocsátásokat hajtott végre, hanem az intézményeknél betöltetlen állásokat megszüntette, így ezekre az álláshelyekre nem kell a továbbiakban forrást biztosítani. Valamennyi érintett esetében saját kérésre, azaz önkéntes lemondás, felajánlás alapján csökkentette a képviselő-testület és annak bizottságai tagjainak tiszteletdíját, csökkentette a polgármester és a főállású alpolgármester költségterítésének összegét, illetve a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját, és intézményeket vont össze. Ezek az intézkedések 28,5 millió Ft megtakarítást eredményeztek. Ezen túlmenően a város vezetése a Polgármesteri Hivatalban a nem kötelező pótlékokat is visszavonta azoktól a dolgozóktól, akik ilyen pótlékokat korábban kaptak. Így az összes megtakarítás az intézkedések hatására mintegy 30 millió Ft-ot tett ki.

Miután segítségnek az előző évben el nem költött pénzek (pénzmaradvány) várhatóan szabad összege (azért csak a várhatóan szabad összeget csak a 2012. évről elkészült zárszámadást követően lehet felelősséggel megállapítani) beállításra került, még mindig 130 millió Ft hiány mutatkozott a működési egyensúly létrejöttéhez.

Mit lehetne még tenni?

További leépítéseket már csak abban az esetben lehet-

ne véghezvinni, ha feladatokat hagyna el az önkormányzat (önként vállalt feladatokat, ilyen önként vállalt feladat például a horgászto, a mezőőri szolgálat, a vendégház, a gyermek és ifjúsági tábor, a középiskola üzemeltetése és még lehetne a sort folytatni.) Bevételeit tudná még növelni azzal, ha adót, díjat emel, vagy a vagyonát értékesíti. Ez főleg ingatlanértékesítés lehetne, de Sarkadon az ingatlanokra – kivéve a termőföldet, amely viszont az önkormányzatnak is hasznos hozhat – csekély kereslet mutatkozik. Erre egyébként sem volt példa az elmúlt évtizedek alatt. (Vagyonát eddig sikerült megőriznie, gyarapítania, azt nem élte fel.)

Működési hiányt 2013-ban már nem lehet tervezni, jogszabály tiltja. Ez azt jelenti, hogy hitelt beállítani a bevételi oldalra nem lehet, hitelt felvenni is csak a Kormány engedélyével. A fentieket figyelembe véve arra a következtetésre lehet jutni, hogy ez az állami finanszírozási rendszer komoly hiányosságait mutatja. (Önkormányzatunk részére nem vigasz, de szinte valamennyi önkormányzat az országban – kivéve a kevés számú, rendkívül magas iparüzési adóbevételeiből adódóan gazdag önkormányzatot - ugyanezzel a problémával küzd.)

Végül a hiányzó 130 millió Ft a bevételi oldalon beállításra került azzal, hogy év közben a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló törvényben az önkormányzatok részére elkülönített tartalékokból plusz forrásra kell benyújtani az önkormányzat támogatási igényét. Abban az esetben, ha az év folyamán valamilyen okból kifolyólag az önkormányzat ebből plusz forrásra nem tud szert tenni, át kell gondolni, hogy önkormányzatunk mely nem kötelező feladatait tudná elhagyni, illetve a kötvényforrásból tudna-e a működésbe véglegesen beforgatni.

Néhány fontosabb adat a költségvetésből

Az önkormányzat költségvetésének főösszege 2,019 milliárd Ft. Beruházásokra 595,8 millió Ft lett tervezve, mely jórészt pályázatos fejlesztés. A felújítások között található a választókerületi fejlesztésre szánt 8,15 millió Ft, valamint az Alföldvíz Zrt. által 2013-ban végzendő rekonstrukciós munkák 30 millió Ft-ja és az önkormányzati utak kátyúzására tervezett 2,5 millió Ft.

A civil szervezetek támogatására az előző évekhez hasonlóan 3 millió Ft áll rendelkezésre.

Az első lakáshoz jutók támogatására 1 millió Ft lett tervezve. A közfoglalkoztatás önéreje 6 millió Ft-tal szá-

mol a költségvetés. Az orvosi ügyeleti ellátás biztosítását 5,2 millió Ft-tal támogatja az önkormányzat. Tartalékot jelenleg még nem tartalmaz a költségvetés, a korábbi éveknek megfelelően a pénzmaradvány leszámolásakor és a normatívák elszámolása kapcsán azonban egy minimális összeg tartalékként történő kezelésére sor fog kerülni.

Összefoglalva

Sarkad városának gazdálkodása az elmúlt évtizedekben jónak mondható volt. Működési kiadásait minden évben képes volt a működési bevételeiből fedezni. Külső forrás bevonására soha nem volt szüksége, még likviditelt sem vett igénybe soha. Az önkormányzat a vagyonával úgy gazdálkodott, hogy azt folyamatosan gyarapította.

2013. évben a megváltozott önkormányzati finanszírozás következtében azonban egy csapásra 130 millió Ft működési hiány keletkezett, amellyel kapcsolatban az önkormányzat központi segítséget kíván igénybe venni. Tényszerűen el kell azonban azt mondani, hogy ezen hiány keletkezése nem róható fel sem a korábbi városvezetésnek és képviselő-testületnek, sem a jelenlegi városvezetésnek és képviselő-testületnek. Ugyanilyen mértékű hiánnyal kell tervezzen – a néhány jelentős helyi iparüzési adóbevételel rendelkező település kivételével - valamennyi magyarországi helyi önkormányzat, ami egyértelműen a 2013. január 1-jével újonnan bevezetett feladatfinanszírozási rendszer hiányosságait és kiigazítási szükségességét, valamint az önkormányzatok által ellátandó feladatok elégtelen állami finanszírozását mutatja országos szinten. Egyértelműen megállapítható tehát, hogy az a központi intézkedés, amelynek eredményeként önkormányzatunk állami támogatásának összege a 2012. évi 1 milliárd 80 millió forintról a 2013. esztendőre 553 millió forintra, azaz mintegy felére csökkent azonnali bekövetkező működési hiányt eredményezett, hiszen a központi támogatás összegének elvonása jelentősen meghaladja a bekövetkezett feladatcsökkenésből adódó kiadáscsökkenés összegét.

Ezzel az országos szintű problémával és a finanszírozási rendszer hiányosságával már központi szinten is foglalkoznak és remény van az önkormányzatok költségvetési jellemzőinek egyenkénti átvilágítását követő állami segítségnyújtásra, azaz az új finanszírozási rendszer tényleges adottságokhoz való igazítására, finomhangolására is. Abban az esetben azonban, ha az év folyamán az önkormányzat mégsem részesül további állami támogatásban a működéséhez, akkor további takarékossági intézkedések megtétele válik szükségessé.

Pribék Imréné
penzügyi osztályvezető

Mikro-, kis- és középvállalkozások munkahelyteremtő beruházásainak támogatása

Munkáltatók figyelmébe!

A Nemzetgazdasági Minisztérium munkahelyteremtő beruházások támogatására pályázati programot indított 10 milliárd Ft keretösszeggel az új munkahelyeket létrehozó mikro-, kis- és középvállalkozások számára. A pályázaton azok a Magyarországon bejegyzett mikro-, kis- és középvállalkozások vehetnek részt, amelyek a benyújtás időpontjában még nem kezdték el a beruházást és azt 2013. november 30-ig befejezik, vállalják továbbá, hogy a támogatással legalább 2 fő teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló számára létesítenek új munkahelyet.

A vissza nem térítendő támogatás keretében az új gépek, berendezések, műszaki eszközök, technológiák beszerzésének, továbbá az új létesítmények építési költségei számolhatók el. Az igényelhető támogatás összege: alaptámogatásként, nem regisztrált álláskereső személy esetén 1,5 millió Ft/új munkahely. Az alaptámogatáson kívül kiegészítő támogatásokra lehet pályázni (pl.: ha álláskeresőt foglalkoztatni, vagy szabad vállalkozási zónában, hátrányos helyzetű kistérségben valósul meg a beruházás), így új munkahelyenként max. 3 millió Ft mértékű támogatás igényelhető.

A pályázathoz kapcsolódóan Munkáltatói Fórum megszervezésére kerül sor március elején Sarkadon. Ennek pontos időpontjáról és helyéről érdeklődni lehet a Sarkadi Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltségén (Sarkad, Szent István tér 24/2., Tel.: 66/271-683).

A pályázatokat a beruházás helye szerinti fővárosi, megyei kormányhivatali munkaügyi központjához 2013. április 5-ig lehet benyújtani.

A pályázati dokumentáció letölthető a www.munka.hu oldalról.

Részletes felvilágosítás: Békés Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja (5600 Békéscsaba, Arpád sor 2/6., 66/444-211 / 1232, 1239 mellék).

Békés Megyei Kormányhivatal
Sarkadi Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltsége

Nótaest Sarkadon



Újra szól a magyar nóta!

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár
(Sarkad, Vár u. 2/b.)
Ideje: 2013. március 22. (péntek) 17.00 óra

Fellépnek:
Balogh István
Bondár Sándor
Denes Erzsébet
Fekete Zoltán
Rác Erika
Szappanos Gáborné

Műsorvezető: Csilla
Kisér: Ötvös László és cigányzenekara
Belépődíj: 800 Ft

Várjuk a magyarnóta kedvelő közönséget!

Fővédnök: Bende Róbert polgármester
Szervező: Fekete Zoltán

A Sarkadi Csatornamű Társulat évi rendes közgyűlése

MEGHÍVÓ

Közgyűlés időpontja: 2013. március 13. (szerda) 16³⁰ óra
Közgyűlés helye: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b.)

Napirendi pontok:
1) Az Intéző Bizottság elnökének beszámolója az Intéző Bizottság és a Sarkadi Csatornamű Társulat 2012. évi munkájáról. Előadó: Csepreghy Júlia, a társulat elnöke
2) Beszámoló a Sarkadi Csatornamű Társulat 2012. évi gazdálkodásáról, a Sarkadi Csatornamű Társulat 2012. évi mérlegadatainak ismertetése. Előadó: Somogyi Zsuzsa, könyvelő

3) Az Ellenőrző Bizottság 2012. évi munkájáról szóló beszámoló. Előadó: Fodor Jánosné, az Ellenőrző Bizottság elnöke

4) A 2013. évi gazdálkodási terv ismertetése, jóváhagyása. Előadó: Somogyi Zsuzsa, könyvelő

5) Egyéb bejelentések
Záradék:

Tájékoztatom, hogy ha a közgyűlés a meghirdetett időpontban nem lesz határozatképes, akkor az Alapszabály 17. § (3) bek. alapján a közgyűlést 2013. március 13-án 17.00 órára azonos napirenddel ismét összehívjuk és a megjelölt fogják a határozatképességet biztosítani.

Csepreghy Júlia
Intéző Bizottság elnöke

Baracsiné Matus Erika
Intéző Bizottság tagja



Az önkormányzat számára kötelező a város köztemetőjét fenntartani (Kép: A Körösháti temető új ravatalozója a magashól)



**MEGHÍVÓ
1848 - 1849**

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját

**2013. március 15-én (pénteken)
10.00 órai kezdettel**

az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezendő városi ünnepségre a Kossuth-kertbe

ÜNNEPI PROGRAM:
Himnusz, irodalmi műsor (a Bartók Béla Művelődési Központ színjátszó csoportjának közreműködésével)
Ünnepi beszédet mond:
Bende Lajos
főmérnök, a Körös-Berettyői Vizgazdálkodási Társulat igazgatója
A Kossuth-szobor megújult talapzatának felavatása
Koszorúzás
Szózat
Bende Róbert
polgármester

Kossuth Lajos bronz melliszobra-Sarkad

Ancsa boldog és mi is...

Tisztelt Önkormányzati Képviselők!

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani annak a 11 képviselőnek (neveik olvashatók voltak a Sarkad Város c. lap február 15-ei számában), akik az elmúlt év decemberében önzetlenül, pénzbeli adományban részesítettek bennünket gyermekünk, Békési Annamária gyógykezelésének megkönnyítésére. Halásan köszönjük az Ő nevében is a nem várt, de kimondhatatlanul jól eső együttérzésüket és a 110 ezer forintot, ami akkor a mi karácsonyfánk egyik fényes ajándéka lett.

Tisztelt Sarkadiak!

Nagyon szépen köszönjük a város lakosainak azt az összefogást, szeretetet és együttérzést, amit tanúsítottak felénk a Sarkadi Baba-Mama Klub, és a Sarkadi Városcsoporthoz Egyesület jótevékenységének felhívására! Köszönjük mindenkinek, aki vette a fáradságot és február 10-én elment a jótékonyági vásárra és adományával hozzájárult az 525.465 Ft összegyűjtéséhez. Nagyon nehéz szavakat találni arra, amit mi érzünk Önök iránt, hiszen egy szó szerint élet-

be vágó problémát segítettek nekünk megoldani. Saját erőből nagyon nehezen tudtuk volna kialakítani Ancsa itthoni létének feltételeit, a steril szobát. Immunrendszerének erősödéséig teljesen fertőtlenített környezetben kell élnie néhány hónapig.

Köszönjük a polgármester úr árverésre felajánlott festményét, a Baba-mama Klub és a városcsoporthoz fíradhatatlan munkáját és mindenkinek, aki valamilyen formában mellénk állt.

Végül engedjék meg, hogy megosszuk Önökkel a boldogságunkat, hiszen úgy gondoljuk részeseivé váltak valamennyien, akik segítségünkre szettek.

Délelőtt kaptuk a telefonhírt, hogy megkezdődött a testvére által adott és átültetett csontvelő beépülése Ancsa szervezetébe. Orvosai szerint a szokásosnál nagyobb léptékű a javulás mértéke, ami mindenképpen jó jel. Ez nem fájdalommentes számára, olykor a hangulata is ingadozik, de alapszabály véve BOLDOG és mi is! Nagyon nagy kő esett le a szívünkől....

Békési Annamária családjának valamennyi tagja nevében:
Édesanyja

A Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja

(folytatás az 1. oldalról)

szermunkával, éhezéssel és gázzal végzett áldozataival. S természetesen golyóval. Sztálin embertelen kényszerrel, éhezéssel és a szibériai fagygal végzett áldozataival. S természetesen sáttán és az ördög. Vajon melyik melyik lenne?

Mihail Gorbacsov, az SZKP utolsó főtitkára 27 millióra (!) becsülte a „Lángelkű Vezér” szovjetbeli áldozatainak számát. Van, aki többet mond, van aki kevesebbet. Mintha árvízkor azt számolnánk, hogy hány csepp eső esett. Csak hogy ezek a „cseppek” élő, érző, gondolkodó - igazra, szépre és boldogságra rendeltetett lelkeként jöttek e világra.

II. ...és hazaérkezik Moszkvából Sztálin legjobb magyar tanítványa

Ama hírhedt „ötvenes években” keringett egy vicc: „Arpád apánk fehér lovon, Horthy Miklós szürke lovon, Rákosi Mátyás pedig Vorosilovon érkezett.” Kezdetben szerénynek, egyszerűnek mutatkozott, palócósan beszélt, betért egyszerű parasztházakba, koccintott is, kezét fogott kérges kezű munkásokkal, adomázott és megszegette az „új kenyeret”. Aztán ígéreteit is megszegette. Egyre több testőr vette körül, golyóbiztos autóban furikázott, villájába bomba-biztos bunkert építtetett és 1948 után, még a moszkvai

utasításokat is túllihogva, buzdón keresni kezdte az osztályellenséget. Aki keres, talál. Nem volt nehéz dolga, hisz maga jelentette ki egy bukaresti tanácskozáson a többi kommunista fejese füle hallatára, hogy az elvtársak el tudják-e képzelni, milyen nehéz neki Magyarországon kilencmillió fasisztával a szocializmust építeni? Vagyis a csecsemőket is a „fasiszta fenekedek”, a „megátalkodott gyilkosok” közé sorolta. Fasiszta nemzet, bűnös nemzet. Hitler utolsó csatlósa, nagymagyar nacionalizmus-tól megfertőzött, haladásellenes, reakciós bagázs - ezek mind Rákosinak és elvtársainak szavai a magyar népről. A Világtörténelem Legnagyobb Géniuszának „legjobb” magyar tanítványaként kíméletlen harcot indított a belső és külső ellenség ellen. Zsírosparasztok, basaparasztok, ingadozó közép-parasztok, kispolgári nézetektől fertőzött munkások, volt katonatisztek, csendőrök, jegyzők, földbirtokosok, ingatlan tulajdonosok, klerikális reakció, Tito és Truman bérencei, osztályidegenek és osztályárulók - rettegjenek!

Az „osztályárulók” kategóriára azért volt szükség, mert abba mindenki belefért. A börtönökbe már nem fért be mindenki, hát Kistarcsára, Recskre, Márianosztrára, a Hortobágyra hurcolták őket. Súlyom Ildikó, volt köztársasági elnökünk nővére, a ki-

végzett Súlyom László altábornagy leánya írja visszaemlékezéseiben, hogy a börtönben hamar kiderült, ki az igaz ember. Legjobb tartották magukat, meg nem törtek az egyszerű magyar parasztok, a magyar arisztokraták (!), a ludovikás tisztek és a szerzetesek. Ellenben az un. középszintű tagjai - tisztelet a kivételnek - nagyon gumigerincűnek bizonyultak.

Tény: 1945 és 1956 között a kommunista vezetés alatt álló politikai rendőrség (ÁVH) majdnem másfélmillió ember ellen folytatott nyomozást, ebből közel hétszáz ezren kerültek eljárás alá és több mint háromszáz ezren rövidebb-hosszabb időre börtönbe, kényszermunkára. A halálos áldozatokról szinte lehetetlen számot adni, mert különböző kritériumok, megítélések léteznek. A politikai indokból kivégzettek száma megközelíti az ötszázat. De titokban hány embert vertek agyon, hányan lettek öngyilkosok, hány élet ment tönkre és ért véget idő előtt? Talán Isten a tudója.

S adassék tisztelet és kegyelet a Szovjetunióba hurcolt negyedszázados bűntelen magyar civilnek. Ők a százszázalékos áldozatok, mert vagy németes hangzású nevűk, vagy a szovjet katonák szeszélye, vagy valamely rosszakarójuk, vagy a vak véletlen juttatta őket a kényszermunkatáborokba. Egyharmaduk, nők és férfiak, ott haltak meg.

A sarkadi Exner Mária négy év után hazatalált a rozstóvi szénbányák mélyéből. Azt mondta, amit sok túlélő is végszóként megvall: a

hit, a konok elhatározás, hogy egyszer úgyszólván hazajön, tartotta életben. A hit!

III. - 1956 - „Miért, hogy meghasadt az égbolt, mert egy nép azt mondta: Elég volt!” (Márai Sándor)

Sztálin egyszer, kedélyes poharazgatás közben kijelentette, hogy „Közép-Európában mindössze két igazi nemzet van, a lengyel és a magyar.” Az elfufluttatás végén mosolyogva hozzátette: „Ezért akarom megtörni e két nép gerincét.” Nem sikerült! Még neki sem sikerült! De eme „lánctalpas Dzsingisz kán” már három éve halott volt, mikor őrvongó szelleme még egyszer kitombolta magát Magyarországon.

Háromezer hősi halott és áldozat, közel húsz ezer sebesült és a forradalom után kivégzett mártírok vére írta az égbe: Sztálin és kommunizmus! Az ilyen „hiper szörnyetegek” tulajdonképpen sose halnak meg, hanem ezernyi, milliónyi „minisztálinokká” pukkannak szét, mint a gyilkos galóca spóratokjai. Ezért soha nem mondhatjuk, hogy soha. „A világ egy veszélyes hely, de nem a gonosz emberek miatt, hanem azok miatt, akik nem tesznek ez ellen semmit.”

Ebben az írásban ismert és alig ismert tényekkel találkozhattunk. Ha valaki érezni is akarja a rettenetességét, hétköznapijait, lapozzon Illyés Gyula „Egy mondat a zsarnokságról” című verséhez, keresse meg Orwell 1984-ét és olvassa Rózsás János könyvét. A sötétség ellen van orvosság - a tudás és az emlékezés.

Szabó István



A Kinizsi Tenisz Egyesület éves közgyűlést tart

A SARKADI KINIZSI TENISZ EGYESÜLET márciusban tartja szokásos éves KÖZGYŰLÉSÉT.

HELYSZÍNE: a Városi Könyvtár alagsori klubhelyisége
IDŐPONTJA: 2013. március 4-én (hétfő) 17.00 óra

A közgyűlésen megvitatásra kerülő napirendi pontok:

- 2012. évi beszámoló és annak elfogadása.
 - 2013. évi tavaszi pálya-karbantartási munkák megbeszélése, szervezése.
 - 2013. évi Megyei Csapatverseny nevezési feltételeinek megbeszélése.
 - Tájékoztatás a Klubház építésének aktualitásairól.
 - Almok, tervek egy fedett pálya építésének lehetőségeiről.
 - Egyebek: Kiss Sándor sporttársunk élménybeszámolója a Budapest-Bamaco autóversenyéről.
- Kérjük egyesületi tagjainkat legyenek jelen és ne felejtselek

el (FONTOS!) az éves tagdíjat magukkal hozni, befizetni! A tenisz játékot kedvelő, vagy megismerni szándékozó sarkadiakat is ugyanilyen szeretettel hívjuk jöjjének el gyűlésünkre, higgyék el nagyon könnyen sporttársakká válhatunk. Elég egy óvatlan pillanat és ...

Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület vezetősége

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület megyei I. osztályú bajnoki mérkőzéseinek tavaszi programja

16. forduló 2013. március 2. (szombat) 14.30 óra

Szarvasi FC - Sarkadi Kinizsi LE

17. forduló 2013. március 9. (szombat) 14.30 óra

Sarkadi Kinizsi LE - Mezöhegyesi SE

Az ifjúsági mérkőzések a felnőtt mérkőzések előtt két órával kerülnek megrendezésre.

Hallotta?

Rövid híreink

Nőnap rendezvény

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete vezetősége 2013. március 23-án (szombat) 12.00 órai kezdettel, ebéddel egybekötött Nőnap rendezvényt tart, melyre ezúton tisztelettel és szeretettel meghívja sorstársait, hozzátartozókat, ismerőseit.

Helye: a Közétközvetési Intézmény ebédlője.
Ebéd, zene, kávé, tombola.
Részvételi díj: 1.600 Ft/fő.
Jelentkezni lehet: 2013. március 20-ig a fogadóórán vagy a 06/70/334-3393-as telefonszámon.
Szeretettel várunk mindenkit!
Doba Mihályné, szervezetvezető

Cukorbetegeknek

Időpontváltás!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy következő gyűlésünk időpontja megváltozott! 2013. március 5-én, kedden 14.30 órától tartjuk a Református Egyház Idősek Otthonának ebédlőjében.

Témánk lesz: az egészséges láb, az érszűkület és érbetegségek elkerülése, az ezzel kapcsolatos teendőink. Meghívott vendégünk: Dr. Rokszi Tibor érsebész főorvos, továbbá Soltész Nagy Mariann, a 77. Elektronika Kft. képviselője, aki a régebbi D-CONT vércukormérő készülékek cseréjét is elvégzi a korábban megbeszéltek

P Á L Y Á Z A T üzlethelyiségre

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérleménybe kívánja adni az alábbi üzlethelyiséget:

Sarkad, Kossuth u.10-12. sz. 33 m²-es üzlethelyiségét minimum bérleti díj 8.200 Ft/m²+ÁFA/év.

Az üzlethelyiséget 2013. március 11. napjától 5 éves időtartamra lehet bérebe venni. A pályázatokat a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani:

2013. március 5-én (kedden) 12.00 óráig.

A pályázatnak tartalmaznia kell az üzlethelyiségben folytatni kívánt tevékenység részletes leírását, valamint az ajánlott bérleményi díjat.

Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy a bérleti díj licitálás útján kerülhet meghatározásra a Gazdasági Bizottság döntése alapján.

Műszaki és Beruházási Osztály

„Mire jó az internet?”

Az álláskereső, az élet-hosszig tartó tanulás, a közhasznú információk, a modern kapcsolattartási lehetőségek, az elektronikus ügyintézés már nem ismeretlen fogalmak számunkra.

Számos formája van azonban annak, hogy ki mire tudja használni az internet adta lehetőségeket. Ahhoz hogy megtudjuk, neked mire jó az internet, jelentkezz tanfolyamunkra!

Most minimális önerővel (600 Ft/30 óra) számos kérdésre megtalálható a választ, többek között ezekre is:

Lehet nélküle élni? - Lehet, de nem érdemes!

Rohan az idő? - Tarts lépést a változásokkal!

ÚJ SZÉCHENYI TERV

IDEGEN NYELVI ÉS INFORMATIKAI KOMPETENCIÁK FEJLESZTÉSE

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638

Magányos vagy? - Közösségi oldalakon rád találnak régi barátok!

Szeretnéd bejárni a Földet? - Tervezd és szervezd meg az utat!

Nincs elég időd ügyintézésre? - Foglalj időpontot interneten!

Miért intezem elektronikusban? - Biztonságos, kényelmes, gyors, ingyenes!

Óreg vagyok már ehhez? - Erősíti a szellemi képességeket!

Még számos kérdésre választ kaphatsz!

Bővebb felvilágosítás a könyvtárban hétfőn és pénteken 12.00 és 15.00 óra között Gyebnár Györgyné Ildikónál, vagy e-mailben: mentor@sarkadi-konyvtar.hu

(Aki önállóan regisztrált a www.tudasodajovod.hu oldalon, az jelezze a fenti időpontban személyesen, vagy e-mailben.)

Adománygyűjtő FELHÍVÁS!

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete Adománygyűjtést szervez.

Gyűjtés helye: Vöröskereszt (Sarkad, Vasút u. 17.)
Gyűjtés ideje: 2013. március 22. (péntek) 8.00 - 16.00 óráig. Tisztelettel kérem Önöket, segítsenek adományaikkal!

Adható: új és használt ruhanemű, babaruha, babakocsi, kiságy, konyhai eszközök, gépek, számítástechnikai eszközök. Tiszta ruhaneműt, működő gépeket fogadunk el! Segítségüket előre is köszönöm!

Üdvözlettel: Dénesné Kereső Irén, MVK területvezető

A Sarkad Város Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány pályázatot hirdet

Pályázati felhívás

A Sarkad Város Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány pályázatot hirdet az alábbi témakörökben a 2013-as évre:

1. Városi, megyei, illetve országos szintű tanulmányi versenyek szervezése és rendezése.

2. Városi és kistérségi kulturális rendezvények szervezése és lebonyolítása.

3. Városi és kistérségi sportversenyek szervezése és lebonyolítása.

4. Külföldi testvériskolával való kapcsolattartás szakmai és kulturális téren.

5. Városi, megyei, illetve országos szintű képzőművészeti (rajz, fotó, festészet, szobrászat, stb.) tábor, verseny, pályázat szervezése és lebonyolítása.

A pályázat célja: A városban folyó oktatási-, kulturális- és sporttevékenység segítése.

A pályázók köre: Pályázhatnak azok a sarkadi intézmények, szervezetek, melyek a felsorolt tevékenységek valamelyikével foglal-

koznak.

Nem nyújthatnak be pályázatot azok a szervezetek, amelyek az előző időszakban kiírt pályázatot támogatásban részesültek, de a támogatás összegével nem számoltak el a megadott határidőn belül.

2013. január 1. és 2013. augusztus 31. között megvalósuló programokra lehet a pályázatot benyújtani.

A beadási határidő: 2013. március 5.

A pályázatoknak tartalmaznia kell részletes költségvetést, önerőt, létszámot, programtervet, számlaszámot, ahová a támogatást utalni tudjuk. Továbbá dátumot és aláírást. A felsoroltakat a pályázati űrlapokhoz csatolni kell.

Hiányos és határidőn túl érkező pályázatokat nem áll módunkban elbírálni.

Pályázni a kuratórium által készített űrlapon lehet. Az űrlap a Polgármesteri Hivatal 17. számú irodájában igényelhető.

A kuratórium döntéséről a pályázókat időben értesítjük.

A közalapítvány kuratóriuma

Köszönjük az adók 1%-át

Az Idegen Nyelv Oktatása Alapítvány megköszöni az előző évben tett felajánlásait, melyet angol és német nyelvkönyvek, hanganyagok vásárlására fordítottunk általános és középiskolás tanulók részére.

Kérjük, adója 1%-ával továbbra is támogassa célunk megvalósítását, hogy minél több gyermeknek adjunk esélyt az idegen nyelv elsajátításához! Adószámunk: 19056542-1-04

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete köszöni mindenkinek, aki az előző évben a befizetett adók számunkra átutalt 1%-át megsegítésünkre utalta. Kérjük, akik a 2013. évben is segítik sorstársainkat – adóbevallásukban jelöljék adószámunkra rendelvényüket. Adószámunk: 19052500-1-04

Doba Mihályné, szervezetvezető

A Sarkad és Vidéke ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület tagsága és vezetősége nevében tisztelettel megköszönöm egyesületünk támogatóinak, hogy 2012-ben is segítettek bennünket adójuk 1%-ának felajánlásával. Kérem, továbbra is támogassák egyesületünket céljainak megvalósításában adójuk 1%-ával. Adószámunk: 18384686-1-04

Perei Károlyné, elnök

A Sarkadi 1. sz. Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány ezúton köszöni a támogatást mindazoknak, akik az elmúlt évben adójuk 1%-ával segítették az alapítvány munkáját. Alapítványunk ebben az évben is kéri, hogy támogassák, hiszen az Önök segítségével biztosítjuk az iskola tehetséges tanulóinak a különböző versenyekre való bejutását, nevezéseit, amit a gyerekek az iskola hírnevének öregbítésével, igen szép

eredmények felmutatásával hálálnak meg. Segítjük az iskola saját szervezésű versenyeit, az alsós és felsős diákönkormányzat rendezvényeit, s ha tehetjük az osztálykirándulások szervezését. Ezúton kérjük Önöket, segítsék együtt gyermekeinket! Adószámunk: 18378485-1-04

Sarkadi 1. sz. Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány

Az Újteleki Iskola Alapítvány megköszöni az adó 1%-ából 2012. évben befolyt összeget, melyet táboroztatásokra, tanulmányi versenyek nevezési díjára és megrendezésére használtunk fel. Kérjük, ebben az évben is támogassa adójának 1%-ával alapítványunkat!

Adószámunk: 18381322 - 1 - 04
Felajánlásával gyermekeinket támogatja! **Kuratórium**

A Hadirokkantak, Hadiözveggyek, Hadiárvák Sarkad és Körzete Egyesülete tisztelettel köszöni az állampolgárok adójuk 1%-ának felajánlását, melyet a városi hősi emlékművek, hadisírok koszorúzására és tagjaink szociális segítésére fordítottunk. Ezúton kérjük, az egyesületünk továbbra is várja felajánlásait az alábbi adószámunkra: 18371804-1-04.

Bende Imréné, pénztáros

A Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesület nevében köszönöm az egyesület szervezésében megvalósult programok résztvevőinek a 2012. évben végzett áldozatos munkát és köszönöm Sarkad Város Önkormányzatának az anyagi támogatást. **Tisztelt Adózó!** Amikor adója 1% -ának felajánlásáról rendelkezik, kérem válassza egyesületünket. Adószámunk: 18390021-1-04

A számunkra kedvező döntését ezúton is köszönöm. **Nagy Zoltán, elnök**

Téltemető - tavaszköszöntő

A Sarkad és Vidéke ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait a **2013. március 2-án (szombat) 10.00 órai kezdettel tartandó TÉLTEMETŐ-TAVASZKÖSZÖNTŐ rendezvényére.**

HELYE: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b.)

Program:

1. 10.00 óra Köszöntés

2. 10.30 óra Indulás a Temp-

lom térre, a tél elégetése

3. 12.00 óra Ebéd (a Művelődési Központban)

4. A tavasz köszöntése dalal, tánccal, zenével

5. Tombola

A zenét és a jó hangulatot Juhász Imre szolgáltatja. Kérjük a résztvevőket, hogy zajkeltő eszközöket hozzanak magukkal!

Minden tagunkat szeretettel várjuk.

CSAK 1 NAPIG SARKADON

AKCIÓS MÉTERÁRU VÁSÁR

Már 299 Ft/ m-től

Bartók Béla Művelődési Központ

2013. március 8., péntek 8-13 óráig

STV Sarkad Tévé

Jövő heti műsora március 7. (csütörtök)

17.00 órai kezdettel:

- Útravaló
- Híradó
- Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének soros januári ülése
- Teaház
- Híradó
- Képcsúg

Köszönetnyilvánítás

„Úgy mentél el, ahogy éltél, csendben és szerényen. Drága lelked nyugodjon békében.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Gyebnár Istvánné

szül. Nagy Zsuzsánna (volt Rákóczi u. 34. sz. alatti lakos)

—élt 84 évet—

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Külön köszönetünket fejezzük ki dr. Szabó Zoltán háziorvosnak és asszisztensének Mártikának, valamint a Kötegyáni Idősek Otthona összes lakójának és dolgozójának.

A gyászoló család

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ

SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadvarosonkormanyzatvarosgazdalkodasi.iroda@upcmail.hu

Esilla VIRÁGÜZLET

MÁRCIUS NŐNAP

SZERÉNY ÁRAKKAL ÉS BŐSÉGES VIRÁGVÁLASZTÉKKAL VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT! VIRÁGCSONKOKRA ELŐRENDELÉST FELVESZÜNK.

Telefon: 20/569-7569
Cím: Veress S. u. 36.

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:13-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig
Péntek: 7³⁰-12 óráig

Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Csütörtök:.....7³⁰-12 óráig
Péntek: 7³⁰-12 óráig

ÁLLAT

2 db 150 kg-os hízó eladó T:06/30/856-6652 Rákóczi u. 41. alatt

ALBÉRET

Albérlet kiadó T:66/789-442 vagy 06/20/252-5751 Erd:17-18 óra

SZOLGÁLTATÁS

Figyelem! Mezőgazdasági járműveknek pirosról zöld rendszámra való átminősítése, illetve adásvételi szerződéssel rendelkező járműveknek is kihelyezett műszaki vizsga lesz 2013 márciustól T:+36/70/219-0545

MUNKÁT KÍNÁL

Igényesen, önállóan dolgozó kőművest felveszek T:30/820-5146

EGYÉB

Kisbálás szalma eladó T:276142

3. fokú tavaszi árpa eladó T:06/30/532-8936

INGATLAN

Első emeleti tágas szép lakás áron alul eladó T:20/269-8979

Sarkadon 1 ha akácerdő eladó T:06/20/955-5356

Gyulán a Paradicsomban első emeleti 1 szobás lakás eladó T:06/30/236-4438 vagy 06/20/269-8979

Egyéni vállalkozók és társaságok könyvelését vállalom T:06/70/316-1594

Készüljön a jövő télre a Rózsa Tüzépen, pontos mázsálás, nem úgy mint a Penny parkolóban. Nyereményjáték folytatódik e havi nyertes Karsai Károly tisztelendő úr. T: 06/70/439-0800

Tűzifa eladó Magyar u. 15/a T:06/30/269-0012

Rózsa Duri várja kedves vásárlóit a Gyulai úton (piros ház).

Sírkőkészítés Borbély Sándor Orgona u. 1. T: 06/20/950-7878

Figyelem! Lassújárművek, mezőgazdasági vontatók műszaki vizsgáztatása lesz márciusi kezdéssel Gyulán T:+36/70/219-0545

SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.

Felelős kiadó: Szabó István

A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő: Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés: Parádi & Balogh Kft.

Nyomatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa

Felelős vezető: Földesi Zoltán

ISSN 1215-2374

PROGRAM

9.30 Érkezés, regisztráció

10.00 Köszöntő gondolatok a partnervárosok vezetői részéről
Török László, Nagyszalonta Megyei Jogú Város polgármestere
Dr. Mokán István, Sarkad város alpolgármestere

10.20 A „SaSaPrev” projekt megvalósításának bemutatása
Csepreghy Mátys, projektkoordinátor

10.50 A „SaSaPrev” projekt keretében elkészített „Közös Katasztrófavédelmi Terv” bemutatása
Sztancs József, a sarkadi önkéntes tűzoltó egyesület parancsnoka
Pádurean Adrian tűzoltó őrnagy, tűzoltószakértő

11.30 Kérdések a megvalósított projekttel kapcsolatban

11.45 Sajtótájékoztató

12.00 Kávészünet, frissítő

13.00 Kerekasztal beszélgetés a projekt megvalósításának tapasztalatairól és a két város közötti együttműködés további lehetőségeiről

Bende Róbert sk., polgármester

SaSaPrev

HURO/1001/318/2.4.2.

Vezető Partner: Nagyszalonta Megyei Jogú Város
Projekt Partner: Sarkad Város Önkormányzata

MEGHÍVÓ

Projektzáró konferenciára

2013. március 6. (kedd)

Sarkad, Bartók Béla Művelődési Központ Erkélyterem

5720 Sarkad, Vár u. 2/b

Ezúton tisztelettel meghívom a romániai Nagyszalonta Megyei Jogú Város és a Sarkad Város Önkormányzata által közösen, a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 keretében megvalósított „SaSaPrev” (HURO/1001/318/2.4.2) projekt projektzáró konferenciájára.

PROGRAM

9.30 Érkezés, regisztráció

10.00 Köszöntő gondolatok a partnervárosok vezetői részéről
Török László, Nagyszalonta Megyei Jogú Város polgármestere
Dr. Mokán István, Sarkad város alpolgármestere

10.20 A „SaSaPrev” projekt megvalósításának bemutatása
Csepreghy Mátys, projektkoordinátor

10.50 A „SaSaPrev” projekt keretében elkészített „Közös Katasztrófavédelmi Terv” bemutatása
Sztancs József, a sarkadi önkéntes tűzoltó egyesület parancsnoka
Pádurean Adrian tűzoltó őrnagy, tűzoltószakértő

11.30 Kérdések a megvalósított projekttel kapcsolatban

11.45 Sajtótájékoztató

12.00 Kávészünet, frissítő

13.00 Kerekasztal beszélgetés a projekt megvalósításának tapasztalatairól és a két város közötti együttműködés további lehetőségeiről

Bende Róbert sk., polgármester